

祛痘课堂

“祛痘”你选对了吗？



郑重推荐:芝罘区“第一大道”1106-2室的佐康祛痘值得信赖!

时下,祛痘的场所越来越多。痘友为了选择一家放心的祛痘机构会多家咨询比较。其中祛痘机构的承诺、价格,成为影响选择的关键因素。一些祛痘场所为了吸引患者开始想尽各种方法降低价格,甚至还打出几十元就能治好痘痘……一些人会被低价吸引,却往往忽略了低价格隐藏着高风险。痘痘属于皮肤毛囊炎症,操作不当会引起交叉感染,一些祛痘场所只是把皮肤表面炎症压制下去,受到刺激后还会反复发作等弊端。

佐康烟台总部(原清颜祛痘),作为烟台首家专业祛痘中

心,落户烟台六年来,采用清调修护的祛痘方法,已为数千名痘友解除了长痘的烦恼,还被国际青春痘防治中心授予《名优产品称号》和《重点推荐品牌》等荣誉。

佐康公司通过几十万例的成功案例,积累了一整套祛痘的经验。苗族秘方产品,配合毛孔疏通仪器和技术,将祛痘的效果发挥到极致,别的祛痘场所无法做到。

>>专业祛痘,一次性祛除,不复发。

>>祛黑头,收细毛孔,快速去痘印,3天见效。

>>同时针对乱用祛痘产品产生的激素依赖性皮炎,为了遮掩痘痘乱搽粉底导致的铅汞

中毒,有奇效,实现祛痘、去印、排毒、修复为一体。

3月现推出“99元3次体验健康祛痘”活动,赶快报名吧。别让痘痘给你带来一生的遗憾。

芝罘区佐康总部:6263931

芝罘区第一大道大厦1106-2室(大润发南门西行50米)

开发区佐康店:6398791

开发区海诺大厦1315室(长江路彩云城南门正对面)

莱州佐康店:15854536160

莱州市慢性病医院向北300米路西

桃村佐康店:5487988

桃村怡泰药店(原老焊条厂对面)

烟台网站www.yantaiqudou.com
全国加盟咨询:18604606080 张经理

健康美牙

数码冠60分钟

展现完美笑容

健康的牙齿是形成完美笑容的基础,完美笑容有三大要素,即牙齿颜色、牙齿显露比例、牙齿健康状态。



数码冠养成优质美牙

数码冠由专业美牙医师严格按照美学标准来设计每个人的牙齿长短、大小来进行的前牙高低有序的整体排列。从个体来讲,每颗牙齿的切缘、牙体、颈缘色泽调和有序,更富有层次感;整体讲要根据每个人的身高、面形、肤色以及职业需要进行设计。看上去齿色晶莹剔透、无牙纹,富有光泽,与自身牙浑然天成。

数码冠好在哪里?

但是记者调查发现,传统的牙齿修复是达不到这种效果的,什么样的技术能让美牙既美观又富有个性呢?鹏爱(曹博士)美容整形医院数字口腔中心的于博士介绍说,“数码冠美牙让牙齿美容不再是千人一面的了,拥有既个性又美丽的牙齿不再是梦想。数码冠美牙相对于传统的牙齿修复,具有高效快速、舒适美观的优势,对于那些想要整牙却又没有那么多时间的人,提供了一个很好的解决方案。”

顶尖科技 一次修复

数码冠采用德国3D齿雕系统,一次性修复畸形牙、色素牙。据曾赴德国学习“3D齿雕系统”的资深专家,烟台鹏爱(曹博士)美容整形医院数字口腔中心于博士介绍:“德国3D齿雕系统是目前国际权威的齿科修复技术,它通过计算机进行辅助设计,能将各种牙齿问题一次修复。全球有超过1200万患者接受过这种技术的牙体修复。”

数码冠的四大优势

数码定位 形态逼真:数码系统精确分析牙齿形态、大小及病症,保证不伤害原牙。成形的牙齿形态逼真,全无修复痕迹。

效果可视 构造精密:采用德国进口的数字3D设备,整个过程完全可视,现场就可以看到制作后的效果。保证外形精确,与牙体高度密合。密合度一般小于50微米设计。

坚固持久 无痛快速:全新科技粘贴技术,寿命20年以上。美国wind无痛技术,不动及牙根。

完美相容 色泽天成:生物仿生材料,生物相容性达到最佳,半年即可与自身牙生长融合,有效保护牙髓和神经。德国VITA比色技术,32次牙色层次化类比,色泽逼真,媲美真牙。

烟台鹏爱(曹博士)数字口腔中心美牙热线:13954555093

站在高处 走在前面

——记军营中走出的医学美容博士曹景敏



曹博士,原是济南军区总医院的副主任医师,济南军区首位整形外科研究生导师,曾取得8项科技成果,先后获国家级科技成果及重大科技进步奖1项、省部级科技进步奖5项,军队科技进步奖2项。2005年,他选择了自

主择业。

站在世界整形美容技术前沿

2006年,曹博士注册成立了以自己的姓氏命名的“曹博士整形美容外科门诊部”。

曹博士创造发明了“中国年轻化奢华级抗衰老系统”,开启了世界抗衰老技术的先河。

2004年及2005年,曹博士的“皮肤血液供应与调理”、“皮肤的损伤原因”研究成果获两项国际级二等奖。

2009年,曹博士被聘为“中华显微外科学会委员”。

2010年,在“第21界全军整形外科学术会议”上,曹博士做了以《面部年轻化的治疗新进展》为主题的授课演讲,该技术让美、法、日、韩等世界整形权威竖起了大拇指。

2011年,曹博士被“泛亚地区面部整形与重建外科学会”

(PAAFPS)聘为中国理事,这是山东整形美容专科医院中的唯一代表。

高超技术吸引老外来整形

2009年5月份,一位叫詹妮的美国女孩慕名来到曹博士美容整形医院,她想做吸脂整形。

詹妮之前在济南咨询对比了好几家美容整形医院,都不是很满意,并且语言是一大障碍。曹博士用地道的美式英语与这位美国女孩进行了交流,消除了她之前的顾虑。

针对她的体形特征,曹博士和医院专家们实施微雕吸脂,并结合聚能震波吸脂技术,对皮下深、浅两层进行精细抽吸。

针对西方女性好穿比基尼的特点,曹博士决定将微微切口放在了肚脐内,使在吸脂减肥的同时,真正做到无痕,并达

到了术后皮肤平滑和紧致标准,得到了这位要求苛刻的美国女孩的肯定与满意!

美丽不仅是梦想,更是事业

2012年,两位中国医疗美容界卓越的企业智者,济南曹博士美容整形医院院长曹博士、鹏爱(香港)美容医院集团掌舵人周鹏武董事长,达成美容事业发展组织战略融合。济南曹博士美容整形医院强强联手加盟鹏爱(香港)美容医院集团,正式更名为济南鹏爱曹博士美容整形医院。

曹博士表示,此次加盟鹏爱(香港)美容医院集团后,必将在专家规模、企业管理、服务水准等各个方面得到全面提升,为广大求美者提供更高水准的医疗美容服务,未来的济南鹏爱曹博士美容整形医院必将掀起中国美容事业的狂暴风潮!

行业资讯

塑完美身材 罗丹来帮你

女性标准曲线用数据说话



专刊记者 朱桂杰

身材达到标准数据是王道

记者从罗丹形体管理的罗丹老师处获悉,完美身材标准数据的胸围数据是身高的一半,胸型是半球,坚挺紧实,饱满而不下垂。腰围则是胸围减去20厘米。臀围是胸围加4厘米,臀型浑圆上翘,并且不下垂,臀高是身高的一半。上下身比例应该是5:8,当你的后背光滑无赘肉,小腹平坦,胸、腰、臀达到这个数据,上下身比例协调,这基本就是迷人身材了。

找到原因才能得到真正解决问题

不要再盲目减肥了,要找到身材变形的真正原因才能有好的结果,像是压力、炎症、食欲系统不能得到控制,甲状腺运转不畅等等,都是导致身材变形的原因。

罗丹告诉记者,让身材各部位趋于完美更接近自身黄金比例才是现代女性真正的追求。罗丹形体管理会为每一位顾客科

学设计管理方案,包括指导正确健康的生活习惯、合理调整饮食结构、疏导心理压力等,通过专业技术手段改变身材变形部位的数据和形状,经过一系列专业的分析、测量和科学的设计管理方案,并有效地实施才能让你的身材变得迷人。

案例:大连某私企法人金女士,40岁,身高160厘米,体重53公斤,4年前到罗丹形体管理。当时金女士漂亮时尚,对身材要求很高,特别注重保养,每天坚持运动,饮食调节也蛮合理,见到罗丹的时候,抱怨自己的身材不够漂亮,感觉身材同几年前比开始有点变形,希望自己的身材能更漂亮些。我给她测试了身材的相关数据,检测了身材各部位的形状;胸围的变形程度比较大,由于她对身材的审美观不是太专业,当时测量她的胸容量只有7厘米(比正常胸容量少5-7厘米,显得胸部不够丰满漂亮),腰围比黄金比例的正常数值大8厘米,

臀型发散下垂,感觉显得腿部缩短,上下身比例不协调,影响视觉美观,罗丹给她设计了调整方案,在身材管理期间(体重约增加了2公斤),把她的胸容量调整到了10厘米,胸部变成半球型,坚挺饱满,整体向上提升,使胸型更漂亮,腰围给她缩小了5厘米,让她的臀高提升了2.5厘米,臀型变的浑圆上翘,整个身材更趋于她自身的黄金比例,整体感觉身材比以前高了5厘米,显得更苗条了,以前想穿的漂亮衣服现在终于可以穿了;在这几年期间,我们每个月定期检测她的身体健康状态,指导她科学合理地饮食,及正确的生活习惯。4年后的今天,她的相关数据以及身材各部位的形状,基本是保持调整后的数据。她非常激动地说,幸好有罗丹形体管理,要不胸就没了,现在还不知道身材变成什么样子,罗丹形体管理给了我希望,再保持10年迷人身材没问题。

咨询热线:13954555093

女人本身是一件艺术品,塑造身材的过程就是将一件艺术品悉心打造的过程,身材是否精致,将直接影响你的品位和价值。